

Odpowiedzi na zapytania

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę mikrobusu do przewozu 9 osób z przystosowanym miejscem do przewozu osoby na wózku inwalidzkim dla Środowiskowego Domu Samopomocy w Pieckach.

Numer ogłoszenia: 183596- 2014; data zamieszczenia: 30.05.2014

Zamawiający: **Gmina Piecki** reprezentowana przez Wójt Gminy Piecki Agnieszkę Kurczewską , z siedzibą w Urzędzie Gminy w Pieckach, ul. Zwycięstwa 34, 11-710 Piecki, tel. 89/742 20 29, fax. 89/742 20 65, e-mail sds.piecki@wp.pl na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zmianami), po zapoznaniu się z wniesionymi zapytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, udziela wyjaśnień:

PYTANIA

1. Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 90 dni?
2. Czy Zamawiający dopuści samochód z kierownicą regulowaną w jednej płaszczyźnie (przód-tył)?
3. Czy Zamawiający dopuści samochód nie posiadający czujnika deszczu i zmierzchu?
4. Czy Zamawiający dopuści samochód z klimatyzacją dwustrefową sterowaną manualnie z oddzielną regulacją dla przedziału pasażerskiego z oddzielnymi nawiewami na przedział pasażerski?
5. Czy Zamawiający dopuści klimatyzację manualną dwustrefową?
6. Czy Zamawiający dopuści samochód bez lusterek składanych elektrycznie?
7. Czy Zamawiający dopuści samochód posiadający tapicerkę materiałową z materiału trwałego, łatwego w utrzymaniu czystości?
8. Czy Zamawiający dopuści samochód posiadający pojedyncze fotele III rzędu posiadające zagłówki stałe, nie posiadające dodatkowej regulacji?
9. Czy Zamawiający dopuści samochód o dopuszczalnej masie całkowitej do 3100kg?
10. Czy Zamawiający dopuści silnik o pojemności do 2200 cm³?
11. Czy Zamawiający dopuści samochód bez systemu zabezpieczającego przed przycięciem palców?
12. Czy Zamawiający dopuści samochód z normą spalin Euro 5?
13. Czy Zamawiający dopuści samochód z obręczami kół 15”?
14. Czy Zamawiający dopuści samochód z homologacją pojazdu bazowego do przewozu 9 osób i z zaświadczeniem ze stacji kontroli pojazdów o przystosowaniu pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych?
15. Czy Zamawiający dopuści samochód z szybami bocznymi odchylanymi dla drugiego rzędu siedzeń?
16. Czy Zamawiający dopuści samochód z 2 letnią gwarancją na lakier?
17. Czy Zamawiający dopuści samochód z fabrycznym radiem bez CD, lecz z gniazdem AUX, z portem USB, iPod do podłączenia zewnętrznych urządzeń muzycznych, w tym Pandora i z Bluetooth?

ODPOWIEDZI

- Ad. 1.** Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia terminu na realizację zadania.
- Ad. 2.** Zamawiający dopuści samochód z kierownicą regulowaną w jednej płaszczyźnie (przód-tył).
- Ad. 3.** Zamawiający dopuści samochód nie posiadający czujnika deszczu i zmierzchu.
- Ad. 4.** Zamawiający dopuści samochód z klimatyzacją dwustrefową sterowaną manualnie z oddzielną regulacją dla przedziału pasażerskiego z oddzielnymi nawiewami na przedział pasażerski.
- Ad. 5.** Zamawiający dopuści klimatyzację manualną dwustrefową.
- Ad. 6.** Zamawiający dopuści samochód bez lusterek składanych elektrycznie.
- Ad. 7.** Zamawiający dopuści samochód posiadający tapicerkę materiałową z materiału trwałego, łatwego w utrzymaniu czystości.
- Ad. 8.** Zamawiający dopuści samochód posiadający pojedyncze fotele III rzędu posiadające zagłówki stałe, nie posiadające dodatkowej regulacji.
- Ad. 9.** Zamawiający dopuści samochód o dopuszczalnej masie całkowitej do 3100kg.
- Ad. 10.** Zamawiający dopuści silnik o pojemności do 2200 cm³.
- Ad. 11.** Zamawiający dopuści samochód bez systemu zabezpieczającego przed przycięciem palców.
- Ad. 14.** Zamawiający dopuści samochód z homologacją pojazdu bazowego do przewozu 9 osób i z zaświadczeniem ze stacji kontroli pojazdów o przystosowaniu pojazdu do przewozu osób niepełnosprawnych.
- Ad. 15.** Zamawiający dopuści samochód z szybami bocznymi odchylanymi dla drugiego rzędu siedzeń.
- Ad. 17.** Zamawiający dopuści samochód z fabrycznym radiem bez CD, lecz z gniazdem AUX, z portem USB, IPod do podłączenia zewnętrznych urządzeń muzycznych, w tym Pandrive i z Bluetooth.
- Ad. 12, 13, 16,** - Zamawiający nie dokonuje zmian w zakresie opisu przedmiotu zamówienia. Dostarczony mikrobus powinien być zgodny z jego opisem zawartym w SIWZ.

Z poważaniem


WOJT
Agnieszka Kurczewska